La tarifa que pagamos por nuestro consumo de luz tiene 2 componentes:

1. Elprecio de Ia energia —coste de
las materias primas- que sale de los

mercados internacionales

2. El peaje por el uso de la red,
que es el que fija el Gobierno

POR TANTO

4 El Gobierno no puede decidir sobre el
coste de las materias primas. El precio del
petroleo ha subido un 40% en el tltimo afio.

v Pero sobre la parte que si decide —la de
los peajes- lo que ha hecho ha sido
congelar la subida en enero de 2011.

¢QUE HA HECHO EL GOBIERNO?

PARA EVITAR QUE LA SUBIDA
DE LA LUZ EN ENERO FUERA
MAYOR

Congelar en enero de 2011 la parte de la
tarifa sobre la que puede decidir, la del peaje.

PARA QUE LA SuBIiDA NO
PERJUDIQUE A LOSs MAs
DEBILES

Ampliar la vigencia del bono social —que
financian las eléctricas- hasta 2013.

Esto supone que hasta 5 millones de
hogares (parados, pensionistas con
pension minima y familias numerosas) van a
estar protegidos de cualquier subida de la luz
hasta el 1 de enero de 2014.

PARA LIMITAR AL MINIMO
POSIBLE FUTURAS SUBIDAS DE
LA Luz

Aprobar el pasado viernes un Decreto para
reducir los costes del sistema eléctrico en
4.600 MCE, en los 3 afios proximos.

Poner, por primera vez en Espafia, a las eléctricas
una tasa por generar electricidad: de
0,5 €/ MWh

¢ para que el esfuerzo no recaiga sélo en
los consumidores. Va a suponer 453
M€ en los 3 préximos afios.

El pago por parte de las eléctricas de las
politicas de ahorro y eficiencia energética va a ser
de 670 MC en 3 afios.




¢ No PODIA SER LA SUBIDA MENOR DEL 10% ?

o I

¢POR QUE?
Porque en el afio 2000 el Gobierno del PP

Y LA RAZON ES Muy CLARA: acordé con las eléctricas que, en lugar de
repercutir la subida del precio de la luz a los

EN ESPANA, LLEVAMOS ANOS consumidores —que siempre es una medida muy
PAGANDO MENOS POR LA impopular para un Gobierno- la acumulasen
ELECTRICIDAD QUE como deuda a cobrar con intereses a los ciudadanos.
CONSUMIMOS DE Esa deuda ha ido creciendo desde el afio 2000 y,
LO QUE CUESTA PRODUCIRLA actualmente, el agujero es de casi 20.000 M€ y
amenaza la viabilidad del conjunto del sistema

eléctrico.

UN EJEMPLO: \ 1. El aumento del coste de la energia afecta a todos

los paises
La factura mensual de luz de una ¢ Elincremento del precio de la energia ha afectado
Vivienda media en Espafia en Espaiia de forma similar a como lo ha hecho en
otros paises europeos como Holanda,
Cuesta mas o menos lo Alemania, Portugal o Italia.

mismo que llenar una sola

Vv | depdsito d ina del
S eposcl)ghee'e gasolina de 2. El precio con impuestos de la electricidad en

\ / Espafia esta por debajo de la media de la zona
euro y por debajo del de paises como ltalia, Irlanda,
Bélgica, Alemania, Austria, Dinamarca o Suecia.

EN RESUMEN

1. Una vez mas y como con tantas otras cosas, estéd siendo este Gobierno el que de
manera responsable hace frente a una situacién heredada que no puede
mantenerse porque perjudica al pais y a los ciudadanos.

2. El Gobierno ha adoptado todas las medidas que estaban en su mano para
que la subida de la luz en enero fuera la menor posible y para que las futuras subidas
sean también las minimas posibles.

@ A diferencia de lo que hizo el PP, el Gobierno de Zapatero no mira para
otro lado, cuando hay que tomar decisiones, porque son necesarias para el pais.
Aungue sean impopulares y aunque tengan un coste politico.

“ Eso es lo que hace un gobierno responsable que pone el interés
de su pais y de los ciudadanos por encima de cualquier otro.



